国际•综合

摩根大通遭黑客入侵 俄是幕后黑手?

□中国日报供本报特稿

据美国媒体28日报道, 两名知情人士透露说,黑客在 本月中旬袭击了美国金融系 统,侵入并窃取了摩根大通和 其他4家银行的重要数据,美 国联邦调查局现已介入,正在 调查这是否为俄罗斯对美国 发起的报复行动。

"政府关联"

由于调查还处于初级阶 段,这两名知情人士拒绝透露 姓名。他们表示,这起网络攻 击案造成摩根大通大量敏感 数据丢失。另外,最近欧洲几 大主要银行也遭到黑客利用 类似漏洞入侵,美国当局怀疑 这几起案件存在关联。

在一起案件中,黑客利用 个被称为"零日漏洞"的软 件缺陷侵入一家银行的网站, 随后攻破多层网络安全防护 盗取数据。网络安全专家指 出,如此"壮举"明显超出普通 黑客的能力。

另一名熟悉案件调查进 程的人士透露说,攻击的复杂 性和熟练性以及从银行电脑 里提取的技术指标显示网络 入侵可能存在"政府关联",但 鉴于黑客留下的痕迹十分模 糊,调查人员也不排除此案是 来自俄罗斯或其他国家的网 络罪犯所为。

俄方报复?

这两名知情人士拒绝说 明哪些银行遭黑客入侵,仅确 认摩根大通是其中之一。他 们表示,黑客窃取了至少一家 银行的管理层和雇员的敏感 文件,可能还包括一些银行客 户资料。

目前,俄罗斯继续屯兵俄 乌边境,西方不断对俄施加制 裁,包括多家重要银行在内的 俄罗斯企业受到严重威胁。

此案的发生令人不禁浮 想联翩,俄方是幕后黑手?

早有先例?

过去几个月,美国和欧盟 对俄施加的制裁措施严重影 响了西方国家银行与俄罗斯 实体的业务往来,激怒了俄罗 斯当局。今年4月,摩根大通 阻止俄罗斯使馆向一家被列 入美国制裁名单的公司转账, 俄外交部斥责摩根大通此举 "非法、荒唐",并警告称此次 阻挠行为将造成严重后果。

近日,一家向各大银行提 供网络威胁情报的美国公司向 客户发出预警,称随着西方强 化对俄制裁措施,美国企业遭 到报复性网络攻击的可能性也 在增大。此前,俄罗斯在与爱 沙尼亚和格鲁吉亚发生冲突 时,曾有黑客袭击了这两个国 家的通讯系统和政府网站。

IMF总裁 拉加德惹官司上身

系近10年来第三名摊上官司的IMF在任总裁



里 斯蒂娜·拉加德 (网络图片

□新华社供本报特稿

国际货币基金组织 (IMF)总裁克里斯蒂娜·拉加 德27日证实,她已经被法国 共和国法庭正式调查,原因是 她涉嫌在出任法国财政部部 长期间处理一起仲裁案存在 "疏忽"。

拉加德说,她将提起上 诉,且不打算辞去IMF总裁 一职。

被调查

法新社报道称,26日,拉 加德第四次接受法国共和国法 庭质询,持续大约15个小时。

共和国法庭是一家专门 审理部长级官员不当行为的 法庭,针对拉加德的调查缘于 她2007年的一项决定。

当时,担任财长的拉加德 委任一个仲裁委员会,仲裁法 国富豪贝尔纳·塔皮与里昂信 贷银行之间的纠纷。最终,委 员会裁定塔皮获赔4亿欧元 (约合5.2亿美元)。但检方 怀疑,塔皮受到"优待",因支 持尼古拉•萨科齐竞选总统获 得回报。

拉加德27日告诉记者: "共和国法庭决定正式调查 我,我已经让律师就此提起 上诉。"

否认有不当行为

按照法新社的说法,在法 国,"被正式调查"几乎意味着 这个人"遭起诉",但嫌疑人不 一定接受审理。

如果最终被判"过失"罪 名成立,拉加德将面临至多1 年监禁和1.5万欧元(约合 1.97万美元)罚款。

拉加德一直否认她在这 起案件中有不当行为。

她27日说:"经过3年诉 讼、数十小时质询,法庭没有 找到我犯罪的证据,唯一的说 法是我没能足够警惕。"

拒辞职

拉加德现年58岁,从 2011年起担任IMF总裁,是 领导这一机构的首位女性。

当被问及是否会就此 辞职时,她在巴黎告诉记 者:"不会。"

但法新社分析认为,拉加 德能否继续出任总裁一职,还 要由IMF执行委员会说了算。

拉加德是近10年来第 三名摊上官司的IMF在任 总裁。

单身汉们的机会来了 巴西"女儿国"招女婿



□据 人民网8月28日电

据英国《每日邮报》报道, 在巴西东南部有一个名符其 实的"女儿国",这个名叫诺 瓦·德·柯德罗的小镇上住着 超过600名女性,而她们绝大 多数年龄都在20岁至35岁。

现在,这个小镇向全球单 身男性发出邀请,欢迎单身男 性到"女儿国"成家立业。

巴西"女儿国"里有些女 性已经结婚并拥有自己的家 庭,但是她们的丈夫和超过 18岁的儿子都必须到离家很 远的地方工作,只有周末才能 回来。这意味着这个小镇的 方方面面全是女性在掌权:从 农耕到小镇规划,甚至包括宗

教信仰。

居住在"女儿国"的不少 女性都认为这里是世界上最 好的小镇。因为在很多事情 上,女性比男性做得更好。

"女儿国"居民罗丽莎 说:"我们的小镇比世界上的 其他地方都要漂亮,更有组 织、更加和谐。当我们面临问 题或困难时,我们用女人的方 式来解决——试图找到共识, 而不是发生冲突。我们分享 这里的一切,包括脚下的土 地。我们总有时间来聊天,试 穿彼此的衣服,互相做头发和 做指甲。"

身处"女儿国"也让23岁 的费尔南德斯苦恼不已:"想 要在这里找到一个理想中的 伴侣几乎是不可能的。在这 里,我见到的男人要么已经结 婚了,要么就是和我有血缘关 系。在这里见到的几乎每个 男人都是我的某种表亲。我 长这么大,还没有亲吻过任何 一个男人。

费尔南德斯还表示,"我 们都梦想着有一天坠入爱河, 和心爱的人组建家庭。但是 我很喜欢生活在这里,我不想 离开这里,只是为了寻找一个 伴侣"。

据悉,这个"女儿国"于 1891年建成,创立者是一个 名叫玛利亚的女人,被迫嫁人 的她因为离开她的丈夫被判 通奸,被逐出教会。后来,不 少单身女性也加入她的队伍。



在主要包







新霞物流山东全境 潍坊 淄博 63610900 15237969848

欣然物流 63761665 13592017345